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APYTIITBO $VIBNNYAPA CPBMNIJE

MUWHMCTAPCTBO ITPOCBETE M CIIOPTA PEIIYBJIMKE CPEUJE

IIPUPOOHO-MATEMATNYKU $AKYJITET HUIII
INMPUPOITHO-MATEMATUYKNA PAKYJITET HOBUN CA 1
3amany 3a OMIITUHCKO TAKMHUYCHE yUCHMKA
OCHOBHUX IIKOJIa mkoJsicke 2004 /05. romune
VII pazpen
Ayrtomobun nmounme na ce kpehie 1o IpaBoM myTY M OPBU KWUIOMCOTAD NPEJIA3ZH
ybp3amem ap, a apyru ybpsamem az. IIpm tome ce na npBoM KMaOMCOTpPY nyrta
merosa 6p3mnaa noseha 3a 20m/s, a na apyrom kmmomerpy 3a 10m/s. Koje je
ybp3ame pelier matenaurera n 32 KONUKO?

Teno y Tory nocnenme cekyuiae csor caobomaor naga npebe nmonopuny vrymuor
nyta. OnapemuTH BUCUHY Ca KOje je TeJjno majxo, KA0 M BPEMC MAJAILA TCOTA.
[Maamm ¢usnuap,,97/98. mocebua cpeckal

Bp3una tena Mace 2kg Mema ce y Toky Bpemena kao ua canmum 1. Hahn nnren-
3UTeT CUJIe KOja MeJiyje HAa Tesja0 HAa CBAKOM CCIMEHTY KpPeTama. Tpeme 3ane-
MapPUTH.

Teno ce nanasm ma crpMoj papnm maruba 457 u rypuvrTo je v3 my Bp3nnom
g = 6m/s. ITocane konuko Bpemena he 6Gpsuna Tena omer 6utn 6m/s, axo je
koeduuujent Tpewa i = 0,1.

Ha xomorenoj rpemm mace m = 20kg vanaze ce asa tera, cpakm on no 10 kg,
kao Ha coumm 2. Pacrojame n3amehy ocnorana je 4m. Hahwn cune npurucka na
OCJIOHIIE.
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Hanomena: 3a ybp3ame 3emisnHe Texe ysetu g = 10m/s™.
('pakn 3anarax mocn 20 noena.

3anatke npunpemuo: ap Usan Manuen

Penensent: nap paranm Iajuh
[Tpencemuk komucuje: np Hanesna Hopakonuh



4.

Peuremse 3anaTaka 3a OMUTUHCKO TAKMUUeke 7. pazpen, 2004/05.

. Ha kpajy npsor kunomerpa 6p3nta ayToMobuaa MoKe JIA Ce IPeAcTaBm Kao v = vd +2a,5 = 20,5

(51}, a omATAe HANAZUMO prBaH;e Ha TOM sleny nyTa a; = v¥/(2S) = 0,20m/s? (4 ). Ha kpajy
npyror kmtomerpa Bp3una je v2 = v} 4+ 20,5 (5 n.), a ybp3ame ay = (v —1v?)/(25) = 0,25m /52
(4 n.). Haxne, gpyro y6p3ame je nehe 3a Aa = 0,05m/s? (2 n.).

. Ha ocuosy penaumja

h = %gﬁ (dn), g = %g(f - AN (4n), (At =1s)

1 t—ALy? —AE :
HAJNA3UMO 5 = (_i_) (4 n.) oapnocHO _":” = -‘7= (2 n.}), a omaTne yKyImHO BDEME NManamha je

t= -"\%‘E‘-{- =3,4s (3 n.). Bucuna ca xoje je teno nanano h = gt = 57,8m (3n.).

Ha nppom neny nyTa*nﬁomcna Opaune je Avy = 10m/s (2 n.) 3a speme At = 55 (2 n.), wro
naje y6paame a; = 2m/s? (2 n.), a cuna je F = may = 4N (2 n.). Ha npyrom neny nyra
kperaibe je papuosmepno (a = 0) (2 n.), wro 3nauu ga je n cuna I = 0N (2 n.). Ha tpehem neny
npomena 6panne je Avz = 10m/s (2 n.) 3a speme At = 10s (2 n.), a ybp3ame az = Im/s? (2 n.).
Murensauter cune xoja je nenopana Ha Teno je F =maz = 2N (2 n.).

Pa3nomuMo TeKMHY Tejda Ha CTPMOj pabHM HA NapallenHy v HopManny kommonenty. Ilapanenua
KommonenTa Texune je F, = mgv2/2 (2 1.) uy oboM caydajy je jemnaxa HOPMAIO] KOMIOHCHTH
F, = mgv2/2 (2 n.). Cuna tpema je Fp, = uF, = pmgy2/2 (2 n.). U3 jemnaunne kpetawa y3
crpamy pasan F, + Fy, = ma; (2 n.) nanaszumo ybpzame (ycnopeme) a; = gﬁg(l +n) (2 n.).
Bpeme kperatba Teia y3 CTPMY paBaH je

Yo . 2ug

o gv2(l+p)

t = (2 1'[,),

M3 jenHaurHe KpeTama Tela HU3 cTpMmy pasaH F, — Fi, = mas (2 n.) Hanmaszumo y6Gp3ame Tena
P Yol
%(1 — ) (2 n.). Bpeme kperama HM3 CTPMY paBaH [0 TPEHYTKA KaLa TCJIO AOCTUCHE

6pauny vy je

Uo ZUU . -
| Sl gVv2(1 — p) L

Yrynuo Tpaskeno speme je l =1t +1y = E%LL;Q]‘ =1 71s (2:n.).

. Ycnor pasnoteske cuna je Ny + Ny = (2my + m)g (6 n.), rae je m; = 10kg, a Ny nu Ny cy

CHIIE PeaKuMja JeBor ¥ NeCHOT OCJNOHUA. Y CJNOB PABHOTeXe MOMenaTa (HMp. y OAHOCy Ha nesw
ocsiouan) je megl) +mg€/2+ (E+€)mg = Nag (6 n.), mpu uemy je £ —=4m, | = 1,5m. Ha ocnony
npeTxone Ape jedHAUYNHE HAJIAZMMO

2¢,

7 )] =275N (4 m.), Ny =(2my +m)g— No =125 N(4 n.).
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